参加申込、予稿集原稿投稿、各ご登録サイトの「決済状況確認」画面で「指定機関払登録」を行って下さい。なお、各ご登録は、この支払い手続き(クレジットカード払、又は指定機関払登録)が完了しないと未 決済として扱われ、そのまま締切を過ぎますとご登録自体が無効取消となりますので、ご注意ください。

クレジットカードによるお支払いのお願い

本大会への各登録費のお支払いにつきまして、直接個人のクレジットカードで決済いただき、その後カード会社からの請求書をもって、ご所属機関でご精算という手続きを推奨させていただきます。多くの独立行政法人、国立大学法人などにおかれまして、既にこの手順にて機関支払いが行われております。ご協力のほどお願い申し上げます。

■機関払い希望対象

「公費」、「機関の経費」などご登録者個人以外が支払う場合で、クレジットカードによるお支払いをされない方。

以下1 あるいは2 のご希望により、手続き、料金が異なります。

- 1. 個人で支払い処理をされる場合
- 2. 機関ごとに複数人数を取りまとめて一括支払い処理をされる場合(一括機関払い)

1. 機関払いを個人で処理される場合

■お申込方法・手順

- ① 各ご登録の、「決済状況確認」画面で「指定機関払登録」を選択して下さい。
- ②「指定機関払登録」の各項目を入力ください。ご入力頂いた内容で、ご登録者本人が請求書を印刷できます。請求書が必要な方は、「決済状況確認」画面から請求書を発行して下さい。

・ご入力項目

- i)入金予定日(必須)
- ii)請求書宛名 (請求書の請求先になります。)(必須)
- iii)宛名敬称(必須)
- iv)請求書発行日付 (請求書発行日(=請求日)になります。指定がない場合は登録した月末日で 自動発行)(必須)
- v)支払機関·支払責任者氏名(必須)
- vi) // 連絡先電話番号(必須)
- vii) " 内線(支払状況を確認する場合に使用)
- viii) // メールアドレス(必須)
- ③ 確認ボタンをクリックし、「指定機関払登録」の内容が表示されますので、ご確認いただき、訂正がある場合は「戻る」で②へ、よろしい場合は「登録」ボタンをクリックしてください。
- ④ 参加登録、または予稿集原稿投稿完了画面が表示され、確認メールが配信されます。

■請求書発行について

連合からの請求書の発送はございません。ログイン後のメニュー画面「決済状況確認」ボタンをクリックしてご自身で印刷してください。

■手数料

自動発行されますので、不要です。

2. 機関ごとに取りまとめて支払い処理をされる場合

■お申込方法・手順

お取りまとめの方は、

- ① 一括処理対象各ご登録者の方々が入力される、「指定機関払登録」の入力項目を予めお決めいただき、統一して入力されるよう、ご登録者へ内容をご周知ください。
- ・ご入力項目
 - i)入金予定日(必須)
 - ii)請求書宛名(請求書の請求先になります。)(必須)
 - iii)宛名敬称(必須)
 - iv)請求書発行日付 (請求書発行日(=請求日)になります。指定がない場合は登録した月末日で 自動発行)(必須)
 - v)支払機関·支払責任者氏名(必須)
 - vi) // 連絡先電話番号(必須)
 - vii) " 内線 (支払状況を確認する場合に使用)
 - viii) // メールアドレス(必須)
- ② 別紙「機関払い希望者リスト」にご希望の請求書様式、書類(見積書・納品書)、枚数、送付先、送付時期、おおよそのお支払い時期などをご記入下さい。また一括処理対象の皆様の「個人ID 番号・氏名・金額」等をご記入の上、連合事務局まで、e-mail でお送りください。
- ③ この時、お一人様あたり、手数料2.000 円を追加して請求させていただきます。
- ④ 事務局より、ご指定内容で、請求書を発行し、郵送いたしますので、お支払い手続きをお願い致します。

各ご登録者の皆様は、

- ⑤ 一括機関払いであっても、必ず、各ご登録の、「決済状況確認」画面で「指定機関払登録」を選択して、 入力をお済ませ下さい。この「指定機関払登録」が完了していないと、各参加登録や予稿集原稿投稿 が正式登録とならない上、機関払い希望者リストから削除されますので、ご注意ください。
- ・入力項目は、お取りまとめの方からのご指示のあった内容でお願いします。
- ・手順は、前記「1. 機関払いを個人で処理される場合」の手順①から④を参照ください。
- ⑥ 全てのご登録が完了したら、お取りまとめの方へ機関払い希望の旨をお知らせください。

■手数料

お一人につき、2,000 円。

■申込期限

2014 年4 月17 日(木)「機関払い希望者リスト」送付(メール)を以て受け付けます。

** お問い合わせ・指定機関払い希望者リスト送付先 **

日本地球惑星科学連合事務局

〒113-0032 東京都文京区弥生2-4-16 学会センタービル4 階

TEL: 03-6914-2080 FAX: 03-6914-2088 Email: office@jpgu.org